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1. ЯК ВИ В ЦІЛОМУ ОЦІНЮЄТЕ СВОЄ 
ВІДНОШЕННЯ 
ДО НАВЧАННЯ? 

40%

60% Вважаю, що 
вчуся з повною 
віддачею сил і 
здібностей 

Вчуся досить 
сумлінно, але 
без особливої 
напруги сил 



40%

2. ЯКА ФОРМА ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ УСПІШНОСТІ 
З НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ЕФЕКТИВНА? 

100
%

Співбесіди, 
колоквіум 

Контрольна 
робота 

Тестування Індивідуальні 
домашні 
завдання 

Екзамен 
письмовий



0%0%

3. ЧИ ЗАВЖДИ ВИ:

100
% Пропускаєте заняття 

без поважних причин 

Своєчасно виконуєте 
індивідуальні завдання 

Склали сесію з першого разу 



4. ЩО, НА ВАШ ПОГЛЯД, УСКЛАДНЮЄ НАВЧАННЯ

100
%

Зміст навчальних 
дисциплін 

Відсутність перспектив 
працевлаштування 

Необхідність поєднувати 
навчання і роботу 

0%

Особиста неорганізованість; 
Невдалий розклад занять; 
Невдоволеність рівнем викладання; 
Надмірний обсяг навчального навантаження; 
Рівень довузівської підготовки;
Розчарування в спеціальності. 

40%

60%



5. ЧИ ОТРИМУЄТЕ ВИ НЕОБХІДНУ 
КОНСУЛЬТАЦІЙНУ ДОПОМОГУ ВІД ВИКЛАДАЧІВ? 

Так

Ні



6. КУРАТОР ГРУПИ ЗДІЙСНЮВАВ КОНТРОЛЬ 
ДИСЦИПЛІНИ ТА РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ В 

ГРУПІ?

Ні

Так



7. ЧИ ПРАЦЮЄТЕ ВИ ПАРАЛЕЛЬНО З НАВЧАННЯМ?

Ні

Так



8. ЧИ ПІДТРИМУЄТЕ ТІСНИЙ ЗВ'ЯЗОК З НАУКОВИМ 
КЕРІВНИКОМ? 

Ні

Так



9. ЧИ ДОСТАТНЬО, НА ВАШ ПОГЛЯД, ВІДВОДИТЬСЯ 
ГОДИН НА ЛЕКЦІЙНІ ТА ПРАКТИЧНІ ЗАНЯТТЯ?

Ні

Так



10. ЧИ ВВАЖАЄТЕ ВИ, ЩО ДЕЯКІ ДИСЦИПЛІНИ Є 
ЗАЙВИМИ У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ?

Так

Ні



Так

11. ЧИ ЗАВЖДИ ВИ ОТРИМУЄТЕ НЕОБХІДНУ 
КОНСУЛЬТАТИВНУ ДОПОМОГУ ВІД ВИКЛАДАЧІВ 

ТА НАУКОВОГО КЕРІВНИКА?

Ні



20%20%

12. ЧИ БРАЛИ ВИ УЧАСТЬ У:

100
%

20%

Заходах 
профкому

Заходах у 
Палаці студентів

Студентських 
наукових 

конференціях 

Заходах у 
гуртожитку

Заходах у 
групі

Спортивних 
змаганнях



13. ЧИ СПІЛКУВАЛИСЯ ВИ З КУРАТОРОМ ГРУПИ ТА 
НАУКОВИМ КЕРІВНИКОМ ВПРОДОВЖ СЕМЕСТРУ?

Ні

Так



0%

60%

14. ВКАЖІТЬ ЧИСЛО ВІДВІДУВАНЬ БІБЛІОТЕКИ ЗА 
МИНУЛИЙ СЕМЕСТР (ФАКТИЧНО САЙТ)

40%

0 разів

1-2 рази

>3 разів60%



15. ЯК ВИ ВВАЖАЄТЕ, ЧИ ЗАХИСТИТЕСЬ
ВИ ВЧАСНО?

Ні

Так



16. ЧИ ДОСТАТНЬО ВИМОГЛИВИЙ У ВАС 
НАУКОВИЙ КЕРІВНИК?

Ні

Так



17. НАСКІЛЬКИ ЕФЕКТИВНОЮ БУЛА ВАША 
КОМУНІКАЦІЯ З КУРАТОРОМ? 

100
%

0% 25% 50% 75% 100%



18. ЯКІ ДИСЦИПЛІНИ ВИ ВВАЖАЄТЕ 
НЕДОСТАТНЬО ЦІКАВИМИ?

Загальна думка аспірантів: 
Немає нецікавих дисциплін. 



19. ЧОМУ ДИСЦИПЛІНИ НЕЦІКАВІ? 

60%

Погано доносить 
викладач

Матеріал не цікавий

Вважаєте, що ця дисципліна
Вам не буде в нагоді в 
подальшому

80%

20%



20. ЯКУ Б ІНФОРМАЦІЮ ВИ ХОТІЛИ Б ОТРИМУВАТИ 
В РАМКАХ ЦИХ ДИСЦИПЛІН? 

Конспект лекцій

Презентація

Гугл-форми

20%

100
%

0%



21. ЧИ НАВЧАЛИСЬ ВИ ЗА СЕРТИФІКАТНОЮ 
ПРОГРАМОЮ?

Отримую 
сертифікат

Частково



22. ЧИ НАВЧАЛИСЬ ВИ САМОСТІЙНО З 
ОТРИМАННЯМ СЕРТИФІКАТУ?

Ні

Так



23. ЧИ БУВ ВАШ СЕРТИФІКАТ ЗАРАХОВАНИЙ?

Ні

Так



ПРЕЗЕНТАЦІЮ ПІДГОТУВАВ 
аспірант Лущик Дмитро Вікторович

за увагу

Дякую


